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Проверочная работа 

по МАТЕМАТИКЕ 

 

8 класс (по программе 7 класса) 

 

 

 

 

Инструкция по выполнению работы 

 
На выполнение работы по математике даётся 90 минут. Работа содержит 16 заданий.  
В заданиях, после которых есть поле со словом «Ответ», запишите ответ в указанном 

месте.  
В задании 12 нужно отметить и обозначить точки на числовой прямой. В задании 15 

нужно построить схематично график. 
В заданиях, после которых есть поле со словами «Решение» и «Ответ», запишите 

решение и ответ в указанном месте. 
Если Вы хотите изменить ответ, зачеркните его и запишите рядом другой.  
При выполнении работы нельзя пользоваться учебниками, рабочими тетрадями, 

справочниками, калькулятором. 
При необходимости можно пользоваться черновиком. Записи в черновике проверяться 

и оцениваться не будут. 
Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны. Для экономии 

времени пропускайте задание, которое не удаётся выполнить сразу, и переходите 
к следующему. Постарайтесь выполнить как можно больше заданий. 
 
 

Желаем успеха! 

Вариант 1
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Найдите значение выражения 3 7 5: .
10 6 3

+  
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Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

Найдите значение выражения 6,8 3,5 2,5.⋅ +  
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Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

Сотрудник некоторой фирмы 1 октября 2019 года провёл опрос среди коллег и составил 
таблицу, в которой, помимо фамилии, имени, отчества и дня рождения, указал полное число 
лет на день опроса (возраст). 
 

ФИО День рождения Возраст 
Глебов Алексей Михайлович 12 ноября 31 
Рязанцев Павел Евгеньевич 3 октября 43 
Панфилова Елена Георгиевна 6 августа 27 
Габриелян Светлана Михайловна 20 октября 29 
Романов Илья Трифонович 5 февраля 24 
Котовская Римма Константиновна 18 мая 54 
 
В каком году родился Рязанцев Павел Евгеньевич? 
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Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

Самолёт летит со скоростью 630 км/ч. Сколько метров он преодолевает за одну секунду? 
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Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

При предъявлении дисконтной карты магазин одежды делает скидку 7%. Сколько заплатит 
покупатель за пальто стоимостью 5000 рублей, если он воспользуется дисконтной картой? 
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Ответ: 
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На столе стоят 16 кружек с чаем. В семи из них чай с сахаром, а в остальных без сахара. 
В четыре кружки официант положил по дольке лимона.  
Выберите верные утверждения и запишите в ответе их номера. 
 
 

 
 
 

1) 
 

Найдётся 5 кружек с чаем с лимоном, но без сахара.  

 

 

2) 
 

Найдётся 4 кружки с чаем без сахара и без лимона. 

 

 

3) 
 

Не найдётся 9 кружек с чаем без сахара, но с лимоном. 

 

 

4) 
 

Если в кружке чай без сахара, то он с лимоном.  
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Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

На диаграмме представлена информация о распределении продаж бытовой техники 
по разным типам торговых предприятий за последний год в некотором городе. Всего 
за указанный период было продано 400 000 единиц бытовой техники. 
 

Другое

Интернет-магазины

Специализированные магазины

Гипермаркеты

 
 
Определите по диаграмме, сколько примерно единиц бытовой техники было продано 
в специализированных магазинах. 
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Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

Дана функция 3 12.
5

y x= − +  Найдите значение функции при ,х  равном 15. 
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Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

Решите уравнение ( )13 4 5 2 3 4.x x+ = − +  
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Ответ: 
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Прочитайте текст. 
 
При варке разные крупы увеличиваются в объёме по-разному. Очень сильно 
развариваются пшено и овсяная крупа. В меньшей степени — гречневая крупа и рис. 
Например, из одного литра (900 г) пшена получается 4 кг пшённой каши. Опытный повар 
знает, сколько воды требуется на определённый объём крупы, и никогда не ошибётся. 
Но всё равно на кухне в каждой столовой есть таблица, где указано, как сильно 
разваривается каждый вид крупы.  
 

В студенческой столовой готовят свинину, а на гарнир — пшённая каша. Одна порция — 
150 г пшённой каши. Хватит ли 6 кг крупы для того, чтобы приготовить 160 порций 
пшённой каши?  
 
Запишите решение и ответ. 
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Решение.                               
                              

                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   

Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

Найдите значение выражения  2 2( 5) 8 16y y y− − + − +  при 11.
2

y = −  
 
 

 
 

11

 

Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

Отметьте и подпишите на координатной прямой точки ( )73 ,
16

A −  ( )1,87B  и ( )51 .
7

C  

Ответ: 
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На клетчатой бумаге с размером клетки 1 1×  отмечено девять точек. 
Проведите биссектрису угла .BIF  Сколько отмеченных точек, 
отличных от точек ,B  I  и ,F  лежит на биссектрисе угла ?BIF  
 
  

         
         Ответ: 
         

A

B

C D

I

E
HG
F
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Между сторонами угла АОВ, равного 146 ,°  проведены лучи ОС и ОМ так, что угол АОС 
на 14°  меньше угла ВОС, а ОМ — биссектриса угла ВОС. Найдите величину угла СОМ. 
Ответ дайте в градусах. 
 
Запишите решение и ответ. 

 

 
 

14

 

Решение.                               
                              

                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   

Ответ: 
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Прочитайте текст. 
 
В понедельник утром к открытию катка пришли первые посетители. На первом сеансе 
было 12 человек: два папы с детьми и несколько школьников, которые учатся во вторую 
смену. Второй сеанс посетило на 5 человек больше. На третьем сеансе было 
на 3 человека меньше, чем на втором. На четвёртый сеанс пришли школьники, у которых 
уже закончились уроки, и два дошкольника с бабушками — всего на сеансе было 
15 человек. Пятый сеанс начался в 15:00, на каток пришло 20 человек. На шестой сеанс 
пришли студенты политехнического института. Число катающихся возросло 
на четверть по сравнению с предыдущим сеансом. К началу седьмого сеанса на каток 
пришло несколько взрослых после работы. Общее число посетителей составило 
27 человек. На восьмом сеансе катающихся было на 2 человека больше, чем во время 
седьмого сеанса. 

 
По описанию постройте график зависимости числа посетителей катка от сеанса. Соседние 
точки соедините отрезками. Точка, показывающая число посетителей на первом сеансе, уже 
отмечена на рисунке.  
 
Ответ:  

 

Сеанс

Число посетителей
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Автобус ехал по городу со скоростью 45 км/ч, а затем по трассе. По трассе он проехал 
на 164 км больше, чем по городу, и ехал на 25 км/ч быстрее. Сколько минут он ехал 
по городу, если вся поездка заняла ровно три часа? 
 
Запишите решение и ответ. 
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Решение.                               
                              

                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   

Ответ: 
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